SAB(rain

drainage channel system

Scheda tecnica

Technical features | Fiche technique | Ficha técnica

CODE =TT ° EN
25 704C |l - O RN B

525 2005 704CS

n.l Canale PP con nl Steel edged n.l Caniveau en PP

bordi in acciaio PP channel bordure en acier
n.2 Griglie in ghisa n.2 Castiron n.2 Grilles en
sferoidale grids fonte ductile
n.1 Kit di fissaggio n.1l Fixing kit n.l Kit de fixation
n.8 viti M10x25 n.8 screws M10x25 n.8 vis M10x25
n.8 piastrini n.8 plates n.8 plaques

nl Canal de PP
bordes de acero

n.2 Rejillas de
hierro ductil

n.l Kit de fijacion
n.8 tornillos M10x25

ASAB

cherish your water
= SYSTEM GROUP



B o | b [|5, 2000 ' SAB

Canale PP con bordi in acciaio

Steel edged PP channel 255
Caniveau en PP bordure en acier

200
Canal de PP bordes de acero
20 106
It
| | d L1 ] d i I I o dh
U‘ U : H‘ t;] ‘U : l \‘ H} 1T 1T }H ‘u U—LHW
240 A 240 200
il i 1 Y = J T —— 1 T P T I :ﬂﬁ
1N [ 1)
\ \J
[ i i il
Ak
1000
| 0 O o) o) 0 0 H
" o o o o o o i
Griglie in ghisa sferoidale
247

Cast iron grids [ |

Grilles en fonte ductile 204 | g\ 40
Rejillas de hierro ductil J

500 500
| - oL H A |
ASAB U Sabdrain 200 U cxmenuss [ASAB U Sabdrain 2001J)  casoen 1433
of o[ o o[ o( o6 oo oo o6 e[ 1o o[ oo oo o[ 1o(Me[ o[ oo o[ o[ o[ o
o 10| o] |0 |o] |9] lo] |9] |o| |9 o] |9 [o| [0] [o| || o] |9 |o| |o] [o] [o] [o| [0] [o| [o] |o| [of lof [of [o] o
ol [of lof 19| [of [o] lo| [o] lo] [0 [of |9 [o] o] |o| [of [o] |o| [o] 1o] |o| [of o] [o| lo] |0 [of |@] |o| [o] lo| |0
247 o] lof lo] lo| lof [o] lof |o| [o| lo| [o] || o] [o] lof |o| [o] || |o| [o] lo| [o] |0 of [o] lo| |o| [o] lof |o] [o] |o| |247
ol [of [o] 19| [o] [o] lo| [of lo] [0 [of |9 [o] o] |o| [of [o] |o| [o] lo] |o| [of o] (o lo] |0 [of |o] |o| [o] lo| |0
o 10| o] |0 |o] |9 lo| |o] |o| 19| o] |9 [o| [o] [o| || o] |9 |o| |o] |o| [o] [o| [o] [o| [o] |o| [of lof [of [o] o
ool o[ oo oo eUsloUJslJoUsloUolJel JolJoloUeUJsUeUol el oo s eUsloJol Jo
€evl N3 0520 ﬂ 00 Uteipges ﬂ VST || eert naoszo m\pozuwpqes ﬂ avsy

18 A



